
Ismét Társakat keresek közös munkához! 

  

Sokan tudjuk milyen fontos a biodinamikus munka a mezőgazdálkodók számára, mivel ők ezzel a 

növényeiket a kozmikus viszonyok közé szépen be tudják illeszteni, gazdaságukat eleven lénnyé 

képesek formálni és egyben gyógyítják a Földet. Tudjuk, hogy biodinamikusan termelt élelmet 

fogyasztani mennyivel több, mint ipari módszerekkel előállított élelmiszereket enni. 

Szeretnék megosztani néhány gondolatot azzal kapcsolatban, hogy miért is fontos a biodinamikus 

munka azok számára, akik nem dolgoznak a mezőgazdaságban. Az első dolog, amit itt érdemes 

megemlíteni, annak a felemelő érzése, hogy az ember minden hiányossága ellenére tehet valamit a 

szellemivilágért. A biodinamikus preparátumok kikeverése közben egy órácskára az Ég és a Föld 

jellegzetesen összekapcsolódik, olyan új szellemi lények születnek, akik szebbé teszik a világunkat. A 

léleknek hatalmas megkönnyebbülés, hogy minden gyarlósága ellenére, pusztán a jószándékával 

pozitív irányba tudja előmozdítani a világfejlődést. 

A következő talán kissé önzőnek ható dolog a preparátum keverés konkrét folyamatában jelenik 

meg.  Mikor az emberi kéz a biodinamikus preparátumot keveri, akkor egy jellegzetes emberi 

minőséggel gazdagodik a preparátum. Viszont ez a folyamat nem egyirányú, a preparátumot keverő 

ember a munka közben kozmikus minőségekkel kerül szoros kapcsolatba. Ez a kapcsolódás pozitív 

irányban mozdíthatja az ember szellemi fejlődését. 

A preparátum kipermetezése közben egyfajta nemes, fénnyel teli tér jön létre, ami minden e térben 

tartózkodó ember számára gyógyító jellegű. Mivel a munkát folyamatosan ismételjük minden évben, 

ezért az így létrejövő terek folyamatosan közvetítik a gyógyító hatást az ott tartózkodók felé. Ezért 

olyan nagy jelentőségű iskolák, óvodák és más közösségi terek kertjeiben végzett biodinamikus 

munka. 

Viszont, ha mindezt közösen egyszerre egy időben tesszük az ország különböző pontjain, hatalmas 

erőket tudunk a világfejlődés érdekében teremteni. Olyan erőket amiket csak a közösen egy cél 

érdekében dolgozó emberek tudnak létrehozni, mely erőket a szellemi világ oly nagyon vár tőlünk. 

Amikor Michaelre tekintünk, akkor egy tevékeny lényt látunk magunk előtt. Erőit akkor tudjuk 

legjobban magunkba fogadni, ha mi magunk is teszünk valamit a Kozmoszért. Vajon mit tud egy 

egyszerű ember tenni egy ilyen hatalmas cél érdekében? Egyedül talán tényleg keveset, de együtt 

nagyon is sokat. Közösen tudunk alkotni egy olyan teret, amelyben az emberi szabadság nem csupán, 

mint halovány illúzió, hanem mint eleven valóság tud megjelenni. 

Ezért hívok és várok ismét mindenkit, aki érzi ezen idők kiemelkedő jelentőségét, hogy csatlakozzon 

hozzánk 2024 szeptember 28. -án szombaton délután 17-18-ig tartó közös humuszpreparátum 

keveréshez és permetezéshez. A szokott módon mindenki saját otthonában vagy közösségi terében 

(iskolában, óvodában vagy közös kertben) kever humuszpreparátumot vagy olt komposztot egy 

időben, egyénileg vagy csoportosan. Így sok helyen egyszerre kapcsolódik a Föld az Éggel össze 

megsokszorozva ezzel egyéni erőinket, lehetőségeinket. Az általunk így létrehozott világossággal teli 

térben mindenki (azok is akik nem vesznek részt közvetlenül a munkában) megélheti a valódi emberi 

szabadság lehetőségét és megjelenhetnek az egész emberiséget előre mozdító szabad gondolatok. 

Azoknak, akik most csatlakoznak először hozzánk néhány szó a biodinamikus humuszpreparátum 

keverésről gyakorlati szempontból: 



- a humuszpreparátumot délután keverjük, mert a Föld erőivel kívánjuk itt összekötni a Kozmikus 

erőket. (A kvarc preparátumot hajnali órákban keverjük, mert ott a Kozmikus erőket kötjük össze a 

Földi erőkkel.) 

- a preparátumot egy tiszta, lehetőleg másra nem használt edényben keverjük, ami készülhet kőből, 

fából, ép zománcú fémből vagy élelmiszeripari műanyagból. 

- a keveréshez humuszpreparátumot és tiszta forrás, kút, folyó, tó vizet. Vagy ha más nincs egy 

éjszakán át a szabadban pihentetett csapvizet használunk. 

- a keverés pontosan 60 percig tart igazodva ezzel a Világmindenség ritmusához. 

- a keverést úgy végezzük, hogy hol jobbra, hol balra keverjük a preparátumot addig amíg szép tölcsér 

nem keletkezik a folyadék közepén. 

- a keverés után 10-15 percig hagyjuk pihenni, kissé rendeződni a preparátumot. 

- a kijuttatáshoz másra nem használt permetezőt vagy akár egy kis seprűt is használhatunk. A lényeg 

az, hogy nagy cseppekben juttassuk ki a humuszpreparátumot a talajra, gyepre, mulcsra, fák, bokrok 

törzsére. Bárhová, ahol azt szeretnénk, hogy kissé megelevenedjenek a növényeink, a hatalmas 

szárazság után vizes, földes hatást közvetítve feléjük. 
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